
 

 

CONSIGLIO COMUNALE SEDUTA STRAORDINARIA DEL GIORNO                                                                                                                                                                                                                       

30.09.2024  ALLE ORE 19:30. 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

N° Oggetto 

1 COMUNICAZIONI DELLA SINDACA E DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

2 
INTERPELLANZA AVENTE AD OGGETTO: I COSTI SOSTENUTI PER LO SPOSTAMENTO DELLE SEDI 
ELETTORALI DALLE SCUOLE PRIMARIE ALLE SCUOLE SECONDARIE DI I GRADO 

3 INTERPELLANZA AVENTE AD OGGETTO: LA MANUTENZIONE DEL VERDE PUBBLICO 

4 
INTERPELLANZA AVENTE AD OGGETTO: LE INTENZIONI DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNALE SUL 
FUTURO DELLA GSC 

5 
INTERPELLANZA AVENTE AD OGGETTO: DANNEGGIAMENTO OPERA RAFFIGURANTE IL PASSAGGIO 
DI RENZO E LUCIA A GORGONZOLA SITA IN PIAZZA CAGNOLA 

6 INTERPELLANZA AVENTE AD OGGETTO: PULIZIA TOMBINI E CADITOIE 

7 INTERPELLANZA AVENTE AD OGGETTO: DEGRADO IN VIA MARCONI E ZONE LIMITROFE 

8 

APPROVAZIONE DEL BILANCIO CONSOLIDATO DEL GRUPPO AMMINISTRAZIONE PUBBLICA DEL 
COMUNE DI GORGONZOLA PER L’ESERCIZIO 2023, CORREDATO DALLA RELAZIONE SULLA 
GESTIONE CONSOLIDATA CHE COMPRENDE LA NOTA INTEGRATIVA E DALLA RELAZIONE DEL 
COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI 

9 
RATIFICA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N. 115 DEL 27.08.2024 AD OGGETTO: “VARIAZIONE 
AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2024-2026 ADOTTATA IN VIA D’URGENZA DALLA GIUNTA 
COMUNALE - (VARIAZIONE N. 5/2024)” 

10 
AUTORIZZAZIONE ALLA RETROCESSIONE A COGESER S.P.A. DELLA QUOTA DI PARTECIPAZIONE 
SOCIALE POSSEDUTA DAL COMUNE DI GORGONZOLA IN COGESER SERVIZI S.R.L. E ALLA 
CESSIONE DELLE QUOTE DEGLI ALTRI COMUNI 

11 
AUTORIZZAZIONE ALLA RIORGANIZZAZIONE DEL GRUPPO COGESER TRAMITE TRASFERIMENTO 
DEL RAMO DI DISTRIBUZIONE DEL GAS NATURALE ALLA CONTROLLATA COGESER SERVIZI, 
RIDENOMINATA MARTESANA RETI S.R.L. E MODIFICA DEL SUO STATUTO 

12 

AUTORIZZAZIONE ALLA FASE CONCLUSIVA DELLA RIORGANIZZAZIONE DEL GRUPPO COGESER 
TRAMITE SCISSIONE PER INCORPORAZIONE DELLE ATTIVITÀ ENERGETICHE ESERCITATE DA 
COGESER SERVIZI S.R.L. NELLA CAPOGRUPPO COGESER SPA E ALLA MODIFICA DELLO STATUTO 
DI COGESER SPA 

13 
VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2024-2026 CON PARZIALE APPLICAZIONE 
DELL’AVANZO ACCANTONATO E LIBERO (VARIAZIONE N. 6/2024) 

14 APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE DEL 8/07/2024 E DEL 27/07/2024 

15 
MOZIONE AVENTE AD OGGETTO: POTENZIAMENTO DELLE AZIONI A SOSTEGNO DEI VALORI 
COSTITUZIONALI NEL COMUNE DI GORGONZOLA 

16 MOZIONE AVENTE AD OGGETTO: INTERVENTI URGENTI IN PIAZZA DELLA REPUBBLICA 

 
 
          Filippo Maria Stucchi 

 Presidente del Consiglio Comunale 
(documento firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005) 

 
 
 


